
MĚSTO TURNOV

Projekt odkanalizování 
největších měst okresu Semily

Jizera

E V R O P S K Á  U N I E

Fond soudržnosti

O P E R A Č N Í  P R O G R A M

Ž I V O T N Í  P R O S T Ř E D Í

Pro vodu,

vzduch a přírodu

Vysvětlivky: 

– Uznatelné náklady jsou náklady stavby, které jsou podporovány 
 dotačním titulem v uvedených procentních podílech (většina nákladů).
– Neuznatelné náklady jsou náklady stavby, které dotační titul nepodporuje,  
 protože nesouvisí přímo s předmětem podpory (například asfalty 
 mimo rýhu výkopu).

– výstavba kanalizace v délce 15,37 km a rekonstrukce kanalizace v délce 11,24 km 
– výstavba 429 ks nových kanalizačních přípojek
– přepojení 465 ks stávajících kanalizačních přípojek na nové kanalizační řady
– výstavba 5 ks čerpacích stanic odpadních vod
– realizací akce bude vytvořen předpoklad pro připojení dalších 1658 
 ekvivalentních obyvatel
– po dokončení akce bude likvidace odpadních vod v souladu s vodním 
 zákonem (č. 254/2001 Sb.)

 Na území města bude rekonstruována stávající kanalizační síť, budou oddě­
leny splaškové a dešťové vody, dojde na vybudování nové stokové sítě, včetně 
napojení na stávající kanalizaci a celý systém odvádění splaškových vod na čistír­
nu odpadních vod. Rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě pozitivně ovlivní 
provoz stávajícího kanalizačního systému, včetně funkce a účinnosti ČOV, a pře­
devším zajistí zlepšení kvality povrchových vod Jizery, což je hlavním účelem pro­
jektu Čistá Jizera. Celé širší území se totiž nachází v ochranném pásmu III. stupně 
vodního zdroje. Řeka Jizera je vodárenským tokem. Je zdrojem pro úpravu pitné 
vody v Káraném u Prahy, kde je využívána po umělé infi ltraci přímo pro pitné 
účely a zásobuje pitnou vodou většinu území hlavního města Prahy. Stavba bude 
v Turnově probíhat od poloviny dubna 2009 do září 2011. Financování akce je 
zajištěno z vlastních zdrojů investora, VHS Turnov, za spoluúčasti Města Turnov, 
dotace z Evropské Unie zprostředkované Státním fondem životního prostředí 
ČR – Operační program Životní prostředí (OPŽP). Celkové stavební náklady akce 
představují částku 248,5 mil. Kč bez DPH. Jako součást stavby budou následně 
realizovány další přidružené projekty připravované Městem Turnov: kompletní 
rekonstrukce některých ulic (nové povrchy komunikací, nové chodníky, městský 
mobiliář, veřejné osvětlení, elektro­rozvody a pod.) v celkové předpokládané 
hodnotě cca 40­50 mil. Kč bez DPH. Na celou investiční akci město Turnov vy­
čleňuje značné fi nanční prostředky ve výši 80­90 mil. Kč bez DPH, bez kterých 
by akce nemohla být realizována. Tato úprava se týká konkrétně ulic: Skálova, 
5. května, Zborovská, Vejrichova, Tázlerova.

ADRESA KONTAKTNÍHO MÍSTA PRO ČJ TURNOV:

Čistá Jizera – město Turnov, Antonína Dvořáka 302, 511 01  Turnov

(1. patro – nad bývalou prodejnou dárkového zboží a zároveň naproti pro­
dejně koupelnových doplňků, asi 160 metrů pod radnicí – šedomodrý dům 
na pravé straně). Dveře jsou osazeny elektrickým vrátníkem – před vstupem 
je potřeba zvonit.

Projekt Čistá Jizera – město Turnov 
bude realizován v následujícím rozsahu:

Předpokládaný termín 
zahájení stavebních prací:

Představení realizační fi rmy

Kontaktní místo pro Čistou Jizeru
TURNOV

Představení investora

CENOVÁ POLOŽKA TURNOV

Celková cena stavby 248500388

Uznatelné náklady 233035600

Neuznatelné náklady 15464788

Dotace EU z OPŽP 65,45 % z uznat. nákl.

Dotace státu (prostř. ZFŽP ČR) 3,85% z uznat. nákl.

Vlastní zdroje VHS 
(úvěr a příspěvek města)

30,7 % z uznat. nákl. + neuznat. nákl.

PŘEHLED FINANCOVÁNÍ STAVBY:

DEN ÚŘEDNÍ HODINY

PONDĚLÍ 13.00 – 17.00

ÚTERÝ –

STŘEDA 8.00 – 12.00

ČTVRTEK 14.00 – 17.00

PÁTEK 15.00 – 17.00

ÚŘEDNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST:

V KANCELÁŘI SÍDLÍ:

Zástupce správce stavby 
Petr Vlk, petr.vlk@sgs.com
Zbyněk Švanda (stavební dozor), tel. 725 863 287
Správcem stavby je fi rma SGS Czech Republic, s. r. o., 
která vykonává pro investora funkci dozoru a řízení projektu.

 VHS Turnov v roce 2004 řešilo vedle plnění standardních povinností vlast­
níka infrastruktury další zásadní otázku, a sice rozšíření svazku o další města 
semilského okresu (Semily, Jilemnice, Lomnice nad Popelkou, Rokytnice nad 
Jizerou) s cílem sdružit jednotlivé investory pro podání žádosti o fi nanční pro­
středky z EU.

 Výsledkem tohoto procesu je projekt „Čistá Jizera“, řešící dostavbu a re­
konstrukci kanalizací v Turnově, Semilech, Jilemnici, Lomnici nad Popelkou a 
v Rokytnici nad Jizerou v souladu s naší i evropskou legislativou. V Lomnici 
nad Popelkou se řeší i rekonstrukce čistírny odpadních vod a v Rokytnici nad 
Jizerou projekt zlepšení kvality a zásobování pitnou vodou.

PROJEKT ČISTÁ JIZERA JE ROZDĚLEN 
NA DVĚ ČÁSTI ­ ČISTÁ JIZERA I A ČISTÁ JIZERA II:

ČJ I ­ Turnov, Semily, Jilemnice
ČJ II ­ Rokytnice nad Jizerou, Lomnice nad Popelkou.

Jizera

2009
U tří svatých, u házenkářského hřiště v Palackého ulici, ulice Skálova, Žižkova, 
Alej Legií, Antonína Dvořáka, Hruboskalská, Pod Stránkou, Palackého – mezi ul. 
Krajířova a Trávnice, ulice 1. Máje, křižovatka ulic Nádražní a Přepeřská.

2010
Na Stebni, Nudvojovice, Hruštice, Károvsko, Kobylka, Bukovina, Dolánky, Koně­
vova, Zborovská, Jeronýmova, Husova, Lidická, 5. května, Na Hrázce, Tázlerova, 
Vejrichova, Na Stebni, Výšinka, Hruboskalská, Valdštejnská, Jiráskova.

2011
Hruštice, Károvsko, Kobylka, Dolánky, Karla Vika, Františka Kavana, Partyzán­
ská, 5. května, Rokycanova, blok bytových domů – 5. května, Komenského.

Tyto termíny se ještě mohou změnit v závislosti na klimatických podmínkách, 
navazujících investicích a dalších okolnostech stavby. Konkrétní harmonogram 
výstavby bude k dispozici v kontaktním místě pro Čistou Jizeru.  Jeho aktuální 
verze bude vždy s předstihem zveřejněna na internetových stránkách investora 
www.vhsturnov.cz. Majitelé nemovitostí a občané, žijící k dotčených místech, 
budou informováni osobně. (Za nové kanalizační přípojky v místech, kde kana­
lizace není, nebo kdo dodnes není na kanalizaci napojen, bude investor vybírat 
fi nanční příspěvek od majitelů napojovaných nemovitostí ve výši 4.000 Kč.) 

EUROVIA CS, a. s., závod Ústí nad Labem
U Dálnice 261, 403 39 Chlumec

Kontaktní osoba:
Stavbyvedoucí – Petr Veselý
tel. 731 601 329, petr.vesely@ssz.cz

 Firmu EUROVIA CS, a. s. znáte spíše jako fi rmu SSŽ, a.s. 
(Stavby silnic a železnic, a.s. )

 Stavby silnic a železnic, a.s. ­ byly založeny v roce 1952 jako jeden z vý­
znamných českých podniků činných v oblasti dopravně­inženýrského stavi­
telství. V současnosti mají 15 regionálních závodů a 13 dceřiných společnos­
tí. Patří do skupiny VINCI – největšího stavebního a koncesního koncernu na 
světě. Mezi hlavní aktivity společnosti patří zejména silniční stavby, železniční 
stavby, mosty, sportovní stavby a rekonstrukce městských komunikací včetně 
historických center.

 Na podzim 2006 se stoprocentním vlastníkem SSŽ stala francouzská společ­
nost EUROVIA. Ta je členem skupiny VINCI – největšího stavebního a koncesní­
ho koncernu na světě, který působí v 16 zemích. Od 1. dubna 2009 se komplet­
ně název SSŽ mění na EUROVIA.

 Důležitý segment aktivit společnosti tvoří tzv. speciální stavby, jako je napří­
klad výstavba kanalizačních a vodovodních sítí, čistíren odpadních vod, nádrží, 
čerpacích stanic pohonných hmot, ekologické zabezpečení skládek, rekonstruk­
ce městských historických jader a v neposlední řadě také vlastní výroba a kon­
strukce protihlukových stěn.

 Před zahájením každého projektu a v jeho průběhu SSŽ bedlivě sledují napl­
ňování požadavků na ochranu životního prostředí. Všechny realizované stavby 
se snaží koncipovat tak, aby měly co nejnižší negativní dopad na své okolí jak 
v průběhu stavby, tak i po jejím dokončení. Dokladem těchto snah jsou také 
standardy, které fi rma získala.

  SSŽ a všechny její dceřiné společnosti jsou držiteli certifi kátů systému řízení 
kvality ISO 9001 a 9002. Jako první velká stavební společnost v České republice 
navíc SSŽ obdržely certifi kát environmentálního systému řízení ISO 14 001.

 Vodohospodářské sdružení Turnov vzniklo v roce 
1995, kdy první obce spojily své síly v péči o vodohospo­
dářský majetek. Sdružení převzalo privatizovaný maje­
tek tehdejšího státního podniku Vodovody a kanalizace 
Turnov. V současné době provozování vodohospodář­
ského majetku VHS Turnov smluvně zajišťuje akciová 
společnost Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK, 
a. s.) Teplice, závod Liberec, Integrovaný závod Turnov.

 Členské obce VHS: Turnov, Ohrazenice, Přepeře, 
Rakousy, Troskovice, Kacanovy, Olešnice, Vyskeř, Malá 
Skála, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokyt­
nice nad Jizerou, Líšný, Loučky, Rovensko pod Troskami, 
Tatobity, Žernov, Ktová, nejnověji také Benecko, Bene­
šov u Semil a Chuchelna.

Sídlo VHS: Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov 
tel.: 481 313 481, 481 312 206, fax: 481 312 205, www.vhsturnov.cz

Projektant: Aquecon, s. r. o. Teplice

Asistent (projednávání přípojek)
Petr Nowak, tel. 725 047 944

Zástupce VHS Turnov
Dalibor Zmeko, tel. 602 786 748

Stavbyvedoucí
Petr Veselý, tel: 731 601 329

Hlavní stavbyvedoucí
Jan Pavlíček, tel. 731 601 375

Po dohodě si lze v kanceláři ČJ sjednat schůzku i se zástupci zhotovitele:


